

一楼门市燃气有漏点 楼上居民近20天停供



铁西区顺星北苑小区,居民表示一楼门市的浴池长年潮湿,燃气管线腐蚀,为了避免发生意外,燃气公司采取了停供措施。

居民的生活受到了影响,20多天不能开火做饭,不知道找哪些部门。

“我们家近20天没办法用燃气做饭了,每天不是在叫外卖就是用电饭锅煮玉米,不知道什么时候能够恢复供气。”7月12日,家住铁西区景星北街“顺星北苑”的居民刘女士向辽沈帮帮求助。

7月12日,刘女士反映,6月下旬,燃气公司称顺星北苑12号楼1单元楼下浴池发生燃气泄漏,为防止意外,对整个单元的燃气进行停供措施,使得该单元住户都无法使用燃气。居民的生活受到了极大影响,“20多天居民不能开火做饭,不知道找哪些部门,愁人。”

7月13日上午,辽沈晚报记者来到顺星北苑小区,小区居民表示一楼门市的浴池长年潮湿,对金属的燃气管线造成腐蚀,为了避免发生意外,燃气公司采取了停供措施。

对此,小区12号楼一楼浴池的负责人表示,浴池并没有发生燃气泄漏,是燃气公司的人检查时发现隐患,关停了燃气,并且称燃气管线从一楼门市房经过是“设计的问题”。

这位负责人表示,燃气公司提出了在3楼重新架设管线的方案,但是3楼居民并不同意,所以导致了长时间的停供,与浴池关系不大。

沈阳燃气公司的工作人员介绍,6月下旬,燃气公司的工作人员检查发现顺星北苑小区12号楼下的这家浴池燃气管线已经出现了漏点,因浴池潮湿的环境所致。如不关闭燃气,隐患极大,非常危险。

工作人员称,目前有两种解决方案:一是是一楼门市不再经营浴池,该做其他没有潮气的项目,燃气公司则可以对此管线进行维修,消除隐患;二是需要在3楼架设新的燃气管线,



该小区12号楼一单元的居民近20天用不上燃气。

辽沈晚报记者 崔晋涛 摄

但是需要通过3楼4户居民家中走廊的位置,对此4户居民中只有1户同意,导致这条方案也没有得到实施。工作人员表示无论哪种方案,所需的维修新建管线的费用都由燃气公司承担。

但这对于这两种方案,楼上居民和楼下浴池经营者并没有达成一致。

“不知道什么时候才能恢复用上燃气,哎。”居民刘女士连连叹气。

辽沈晚报记者 崔晋涛 实习生 孙嘉佐

退宽带费沟通多日 记者介入当天得到回应

于洪区的陈女士续交了1399元鹏博宽带的宽带费后,由于最近想卖房,于是萌生了退费的想法。在与客服多次沟通后,虽然得到可以退费的说法,但迟迟没有确切时间。

7月13日,陈女士介绍,目前家中使用鹏博宽带,在2020年12月续交了1399元,2021年11月至2028年11月共计84个月的宽带费。近期陈女士想卖房,2021年7月3日,在宽带还有4个月进入计费期时向鹏博宽带提出退费,“对方虽然表示可以退,但是一直没有给我明确时间,我有些着急,所以向辽沈帮帮求助,看能否帮助协调。”

对此,辽沈晚报记者拨通了鹏博宽带的客服电话,工作人员记录下记者的电话后表示向领导汇报,并对此进行回复。

7月13日下午,陈女士向记者表示,鹏博宽带工作人员称陈女士可以在周二至周四携带身份证件到营业厅办理退费,对此陈女士向辽沈帮帮及记者的协调工作表示感谢。

辽沈晚报记者 崔晋涛



沈阳13岁女孩 失联两天多仍未找到



郭禹婷,13岁,身高1.5米。 家属供图

这段路一半没安灯 夜间一片漆黑

“已经两天两夜啦!孩子还没找到,可把我急死了,麻烦大家帮忙找找我女儿。”7月13日9时20分许,沈阳市民王女士在电话另一端语气急促:孩子从7月11日9时左右离家后就失去联系了,到现在也没找到。

王女士的女儿叫郭禹婷,13岁,身高1.5米。离家时身穿白色上衣、黑色裤子、黑色布鞋。

视频显示:7月11日9时左右,一个胖胖的小女孩从沈阳尚盈丽景小区西区前面的超市门前走过,然后拐到马路上就不见了踪影。

“考完试就在家没去学校,她说到楼下的超市去买东西,我就让她去了。”王女士说,女儿离家前并没有异常行为,也没有发生不愉快的事。当天上午看见女儿迟迟没回来,王女士给女儿打了两次电话,“她就说马上回来,别的没说什么。”但王女士第三次拨打孩子的电话时,手机就关机了,从那以后就失联了,家人已经报警了。”

13岁、身高1.5米、胖乎乎的女孩失联两天了,如果有发现者,请联系辽沈晚报新闻热线024-22699110。

辽沈晚报记者 吉向前

这段路一半没安灯 夜间一片漆黑



该路段没有路灯,夜间漆黑一片。

读者供图

读者“风”在“辽沈晚报帮帮帮3群”反映,在沈阳市沈北新区七星大街往南和皇姑区梅江街之间有一座跨三环路的桥,这个桥有1000多米长,不知道为什么,有一半的路段安了路灯,还有一半的路段没有安路灯。

“没有安路灯这段路,晚上是漆黑一片,不能向有关部门反映一下,把剩下的那一段路也给安上路灯。”读者“风”说。

沈北新区在下半年有大的商业体要开业,这条路是进沈北的主要道路,从皇姑梅

江街走七星大街进入沈北新区新建的大型商业体附近,三环桥上有一半的路是漆黑一片,市民通行非常不方便并且有安全隐患。

读者“风”晚上拍摄的一张照片显示:三环桥上的一片漆黑,借助汽车车灯能大致看清路中间的护栏,对面来车只有靠近了才能看清,在很远处有居民楼的灯光。

此处没安路灯确实给交通安全带来很大的隐患,希望有关单位抓紧安装路灯。

辽沈晚报记者 吉向前



212路公交车终点 延至五爱街南二环

为进一步增强线路服务能力,优化线路走向,212路公交车由原科普公园东终点,经五爱街延伸至五爱街南二环终点。调整后线路走向:东机正门始发,途经正新路、东机街、望花大街、小北关街、广宜街、西顺城街、风雨坛街、五爱街,至五爱街南二环终点。站点设置方面,增加2个站点:五爱街科普路(外行)、五爱街南二环。

辽沈晚报记者 吉向前